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台風14号接近に係る注意喚起について

天気予報等でご存知かと思いますが，台風１４号が接近しており，進度は定まらないものの，週末から週明けにかけて，この台風による影響で，暴風や大雨となる可能性もあります。台風の接近や上陸等に伴い，大雨による浸水や河川の増水，土砂災害などの恐れもありますので，園・各学校におかれましては，下記を参考にし，今後の台風の動き等に十分留意されるなど，体制を整えていただきますようお願いいたましす。

１　園児・児童・生徒への指導内容例
（１）強風や豪雨がおさまるまでは，外出しない。
（２）増水した河川や用水路等には近づかない。
（３）危険区域の傾斜地，損壊しそうな路肩等へも近づかない。
　（４）切れた電線には近づかない。
　（５）台風が去った後，登下校時の台風による落下物等に注意する。

２　園・各学校における備え例
　（１）ベランダ等に置いてある飛ばされそうなものは屋内に入れる。
　（２）校舎外の飛ばされそうなものは固定したり屋内に入れたりする。
　（３）１時間遅れなどになった時の連絡体制を確認する。
（いつ・だれが・どのように職員と家庭に連絡するかを確認しておく。）
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